
Referat af generalforsamling d. 7/1 2016 : 
 

Valg af dirigent 
Formandens beretning 

Kassererens beretning 

Kontingent 
25 års jubilæum 

Indkomne forslag 
Forslag, der ønskes behandlet under dette punkt, skal fremsendes til formanden senest 7 
dage før generalforsamlingen. 
 

Valg af bestyrelsesmedlemmer, herunder valg af 1 ny suppleant til 
bestyrelsen. 
Jes Kramer og Inga Hansen er på valg, men modtager genvalg. 
Da Arne er udtrådt af bestyrelsen efter eget valg før tid, indtræder suppleanten Jan 
Ledegaard i bestyrelsen i stedet. 
 

Valg af revisor og revisorsuppleant. 
Valg til festudvalget 
Festudvalget bestod sidste år af Pia, Rita og Birthe H. 
Pia Hansen er ikke medlem af klubben mere og fortsætter derfor heller ikke i festudvalget. 
 

Eventuelt. 
 
Inden generalforsamlingen gik i gang, blev der uddelt præmier fra juleafslutningens B-
række. 
 

Ad. 1: 
Bestyrelsen foreslog Jens Nørby, som blev valgt. 
 

Ad. 2 : 
Formandens beretning blev taget til efterretning. 
Ved Syddjursturneringen sidste år i 2015 var der flere Rosenholmere på de første pladser. 
Jes nævnte også turneringen i Agerskov og holdkamp mod Ebeltoft. 
Der var en lille erkendtlighed til Else og Christian for at tage sig af mandagsholdet, til 
turneringslederne Lisbeth og Niels, 
til hjælperne Kurt og Jan samt til Leo og Kurt for medtagning af øl og vand. 
Arne blev også rost for alle de år, han havde været turneringsleder. 
 

Ad. 3 : 
Regnskabet blev godkendt selv uden kassererens underskrift.Klubbens aktiebeholdning 
var blevet solgt med en lille fortjeneste. 
 

Ad. 4 : 



Bestyrelsen foreslog uændret kontingent på 600,- kr om året, fordelt på 2 rater. 
Det blev godkendt. 
 

Ad. 5 : 
Jubilæumsfesten bliver afholdt lørdag d. 6. februar 2016 på Gæstgivergården i Hornslet 
med start kl. 13.30. 
 
Der var en overgang usikkerhed, om det kunne lade sig gøre.Det har bestyrelsen fået at 
vide af ejeren, at det kan det. 
Bestyrelsen har fravalgt underholdning, men tilvalgt musik under og efter middagen ved 
Ole Vendelbo. 
Vi begynder kl. 13.30 på Gæstgivergården, hvor Jes byder velkommen.. 
Så er der kortspil med kaffe/te og lagkage i pausen. 
Fra kl. 18 er der festmiddag med musik og dans bagefter til kl. 23, evt. 24. 
Lister med bindende tilmelding til festen bliver lagt frem tirsdag og torsdag i den uge, vi 
begynder sæsonen. 
Vi skal bare melde os til som enkeltpersoner, så finder Niels ud af resten med hensyn til 
kortspil. 
Hvis der bliver penge tilbage på jubilæumskontoen, bliver de brugt til reparation/fornyelse 
af bridgematerne.. 
 

Ad. 6 : 
Ingen forslag. 
 

Ad. 7 : 
Jan Ledegaard blev valgt til bestyrelsen.Ingrid Hansen blev foreslået og valgt som 
suppleant til bestyrelsen.Jes og Inga blev genvalgt som henholdsvis 
formand og sekretær. 
 

Ad. 8 : 
Jens Åge Madsen og Kurt Jensen blev genvalgt som revisorer.Knud Jørgensen blev valgt 
som revisorsuppleant. 
 

Ad. 9 : 
Magny Madsen, Ida Bach og Bent Rasmussen blev det nye festudvalg.Stor tak og 
klapsalver til det afgående, som bestod af Pia, Rita og Birthe H. 
 

Ad. 10 : 
Christian efterlyste klubbens sølvpokal.Det viste sig at være Kurt, som havde den.Han 
lovede at tage den med. 
Både de tidligere OBS-numre og referater fra bestyrelsesmøder og generalforsamlinger er 
forsvundet fra klubbens hjemmeside. 
De forsvandt, da Bridgeforbundets superbruger ryddede op på hjemmesiden.Niels 
arbejder på at få dem alle tilbage på skærmen. 
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